



## **Заявление СК России в связи с возбуждением Генпрокуратурой Украины уголовного дела в отношении российских следователей**



Ничего необычного в действиях Генпрокуратуры Украины нет. Это как выражение сегодняшней власти в этой катящейся в пропасть страны. Когда на глазах у всего мира в доме Профсоюзов в Одессе заживо сжигают беззащитных мирных граждан, громят посольства, убивают журналистов, священников, поощряют призывы к убийству и разжиганию межнациональной ненависти, и все это остается безнаказанным, чему здесь удивляться.

Вместо расследования всего этого беспредела, творящегося на Украине, они возводят подсудимую за совершение убийств российских граждан в ранг героя. Ничего удивительного, еще раз повторяю, нет. Все это плоды той атмосферы ненависти и русофобии, которую принесла, как они ее называют, «революция достоинства». Достойные последователи Бандеры!



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

А что касается каких-то уголовных дел, которые они пытаются фабриковать в отношении российских граждан, перефразируя слова нашего любимого киногероя: «... Дырку им от бублика, а не Шарапова».

Руководитель управления

В.И. Маркин

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/952203>